

Olvasónk írta

Az „Olvasónk írta” rovatban megjelenő vélemények nem feltétlenül tükrözik a szerkesztőség álláspontját. A szerkesztőség fenntartja magának a jogot, hogy a meg nem rendelt kéziratokat rövidítve, szerkesztve közölje, és ha úgy ítéli meg, biztosítsa az egyidejű reflexió lehetőségét.

Kinek kell félnie?

Évek óta borzolja a kedélyeket azok az ügyek, melyekben erőszakos, nagyon elleni büncselekményeket követnek el egyesek, vagy félemlítenek meg polgárokat, esetleg elvéve szabadságukat, másokat rabszolgasorsba taszítanak. Minden jóérzésű ember felháborodik azon, ha ilyeneket hall, és bizony ezek ellen az ügyek ellen tenni kell! Tenni kell a politikának, és tenni kell a szakembereknek!

Hogyan jutottunk ide?

Könnyű azt hinni, hogy az elmúlt évek kormányzati munkájának (ha lehet egyáltalán munkának nevezni az Országunk tönkretételét, kirablását) egyetlen következménye az, hogy most lényegesen rosszabbul élünk, mint nyolc éve, az országban sosem látott méreteket öltött a munkanélküliség. Erkölcsei, morális pusztítást vitt végbe ez az öltöny év. De nézzük részletesen:

- A munka elvesztette az értékét, a becsületét az elmúlt években! Az a menő, ha valaki ügyeskedésből, rablásból, mások kihasználásából tartja el magát, hiszen az ország vezetői erre adtak mintát.
- A szociális rendszerünket totálisan szétverték. Az öngondoskodás lözvingjával levette az állam a kezét a rászorulókról, az idősekről, a betegekről. Egy átláthatatlan rendszer jött létre, melyben számtalan kiskapu és nagykapu áll nyitva az ügyeskedőknek.
- Nincs értéke a családnak! A gyermekvállalást, a lakáshoz jutást lehetlenné tették, persze csak azok után, hogy a saját családjuknak, gyermekeiknek elintézték a kedvezményes lakáshiteleket.
- Szétverték a bűnüldözést! A rendőröket arra kényszerítették, hogy a bűnözők üldözése helyett ártatlan emberek szeméit löjék ki, családos embereket, gyermekeket verjenek meg a nemzeti ünnepeken.
- Tönkretették az igazságszolgáltatást! Ma nagyobb valószínűséggel büntetnek meg valakit gyorsbajtásért, mint az állami vagyon módszeres fosztogatásáért. Ma az kerül börtönbe, aki az életét, a vagyonát övni próbálja, és nem az, aki erőszakoskodik, aki mások, vagy a köz értékeit el akarja venni.

Hosszú ez a lista, és még hosszan sorolhatnánk. A társadalmunk mély válságban, a jogrendszerünk a valós működőképesség határán, a társadalmi normák totális mélyponton vannak, és emellett mérhetetlenül éhes pénzszivattyúk szívták ki az állam, a közösség vagy-

nát a közös kasszából, eladósítva még az ükunokáinkat is.

Ez a sok dolog az, amely következményeként, bűnöző elemek garázdálkodhatnak ma az utcákon, biztonságban érezve magukat. Tudják, hogy nem fenyegeti őket semmiféle veszély, hiszen nincs kormányzati szándék arra, hogy megfékezze őket, és morális tőkéje sincs a hatalomnak, mert az ottmaradt Balatonöszödön!

Amit kevesen tudnak!

A végeken nem tudunk sokat tenni a bűnözés visszaszorításáért! Sajnos a rendőrség működtetése minden esetben a kormányzat feladata. Régen – az azóta a jelenlegi kormány által megszüntetett – belügyminisztériumhoz tartoztak a rendvédelmi szervek, most özszevontan működnek az igazságügy minisztériummal. Az önkormányzatoknak a működésükbe semmiféle beleszólásuk nincs. Bár sok fórumon felszólaltunk az áldatlan helyzet orvoslásáért, nem hallgattak meg bennünket!

A szociális rendszer joghézagai teszik lehetővé a csicskatartást, és az ellene való fellépés lehetetlenségét. Elvették az eszközeinket, és kiszolgáltatottá tették bennünket! Ezt a folyamatot meg kell állítani!

Nincs szükség kollektív bűnösségre!

Vannak olyanok, akik szerint az a megoldás, ha cigánybűnözésről beszélünk. Ez a kollektív bűnösség elvét követné, és azt sugallja, hogy ha nem lennének cigányok, probléma sem lenne, illetve hogy minden cigány bűnöző. Nekünk, a Kárpát-medencében élőknek tudunk kell, hogy milyen hamis és veszélyes dolog ilyen kijelentést tenni: gondoljunk csak kisebbségben élő nemzetársainkra, akik ugyan ennek a kollektív bűnösség elvének esnek áldozatul nap mint nap. Gondoljunk Sütő András kivert szemére, gondoljunk a vajdasági atrocitásokra! És gondoljunk arra, hogy kik voltak azok a történelemben, akik kollektív bűnösségről beszéltek programszinten: a nemzetiszocialisták és a kommunisták! Csak annak van szüksége el-lenségképre, aki nem tud, vagy nem akar igazán cselekedni, csak a száját jártatja!

Mi a megoldás?

Nagy munka vár most a következő Kormányra és Országgyűlésre! Rendet kell rakni a gazdaságban, a munkaerőpiacon, az igazságszolgáltatás kormányzatot és törvényhozást érintő területein, a szociális rendszerben. Szinte nincs olyan szelete a mindennapjainknak, ahol rend lenne.

Meg kell erősíteni a rendőrséget! Nincs szükség csendőrségre, munkásőrségre, vagy egyéb, politikai szervezetre, mely fégyvert ragad! Arra van szükség, hogy a rendőrség megfelelő szabályok között, széles felhatalmazással üldözhesse a bűnözőket. Azért fogunk küzdeni, hogy a bűn elkövetője utolérhető legyen, és elnyerje méltó bűn-



Olvasni jó!

Várjuk Önt is új könyveinkkel,
állandó szolgáltatásainkkal
a Városi Könyvtárba!

Szolgáltatásaink:

kölcsönzés, könyv- és folyóiratolvasás
gyermekkönyvtár
internet és eTanácsadás
fénymásolás, nyomtatás, hőkötés, spirálozás
fax küldése-fogadása

Nyitva tartás:

Felnőttkönyvtár:

Hétfő - péntek: 8.30 -18 h, Szerda: 11-18 h
Szombat: 9-14 h

Gyermekkönyvtár:

Hétfő - péntek: 13 -17 h, Szombat: 9-12 h

Elérhetőségek:

5540 Szarvas Vajda Péter u. 26.
Levelezési cím: 5540 Szarvas Kossuth u. 5-7.
Tel.: 66/312-745; Fax: 66/216-130,
E-mail: konyvtar@szarvasnet.hu
Honlap: www.szvki.hu/page9.html

Állandó programjaink:

Előadások a csillagászatról (felnőtt)

(minden hónap ut. péntekjén 17 h)

Csillagászat szakkör gyerekeknek

(havonta az iskolákban, óvodákban meghirdetett időpontban)

Törpi Könyvkuckó

(minden kedden 10 h)

Diafilmlklub (csoporthoz tartozók előzetes bejelentkezés alapján)

Szarvasi Bibliothéka Alapítvány adószáma: 19057347-1-04

Köszönjük adója 1%-át, amellyel a Városi Könyvtár szolgáltatásainak fejlesztését támogatja!

Könyvajánló

Szarvas Város Közoktatási és Közgűjteményi Intézménye
Városi Könyvtára újonnan beszerzett könyveiből:

Szakirodalom:

Simon, H.: Egyenyári virággyások
Cziegler O.: Baj van a gyerekemmel?
Vécsey A.: Magyar tragédia a Don-kanyar
Kapocsy Gy.: A magyarság nevezetes fái
Szent István Egyetem Pedagógiai Kar: Jubileumi évkönyv 50
Barangolások Békés megyében
Üzleti E-mail angol nyelven

Szépirodalom:

Maugham, W. S.: Első személyben
Márai S.: A teljes napló 1952-53
Brown, D.: A megtévesztés foka
Burgess, A.: Gyilkosság Deptfordban
Wharton, E.: A szerelem nyara
Petelei I.: Búcsújárás

Gyermekirodalom:

Benedictus, D.: Micimackó visszatér
Bartos e.: Anna és Peti, irány az óvoda!
Bartos E.: Anna, Peti és Gergő, irány az iskola!
Carroll, L.: Aliz kalandjai csodaországban és a tükör másik oldalán